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 校長は、自らの教育理念にもとづいて学校経営をしていると思いますか。 57.4 42.6 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 A

学校は、教育方針や教育目標・教育活動に関する説明を適切に行っていると思いますか。 31.9 61.7 4.3 2.1 100.0 93.6 6.4 100.0 A

生徒は、本校に入学してよかったと思っていますか。 19.1 72.3 8.5 0.0 99.9 91.4 8.5 99.9 A

生徒は、目標を持って学校生活を送っていますか。 6.4 68.1 21.3 4.3 100.1 74.5 25.6 100.1 B

授業時間を確保し、シラバスに基づき計画的に学習指導を実施していますか。 17.8 68.9 13.3 0.0 100.0 86.7 13.3 100.0 A

教員の指導力向上を図り、授業の改善に取り組んでいますか。 15.6 64.4 15.6 4.4 100.0 80.0 20.0 100.0 A

生徒は授業に満足していますか。 11.1 64.4 22.2 2.2 99.9 75.5 24.4 99.9 B

生徒にとってわかりやすい授業をしていると思いますか。 13.3 64.4 17.8 4.4 99.9 77.7 22.2 99.9 B

生徒は、所属している学科の学習内容に満足していますか。 15.6 66.7 15.6 2.2 100.1 82.3 17.8 100.1 A

資格取得や校外実習等の取組みは、農業学習や進路学習を進める上で有効だと思いますか。
37.0 54.3 8.7 0.0 100.0 91.3 8.7 100.0 A

本校は、生徒の自立を促し、規範意識を向上させるための適切な指導を行っていると思いますか。 23.4 63.8 12.8 0.0 100.0 87.2 12.8 100.0 A

本校は、基本的生活習慣（態度・服装・挨拶等）を確立するための適切な指導を行っていると思いますか。 27.1 58.3 12.5 2.1 100.0 85.4 14.6 100.0 A

いじめの問題について、クラスや学年、生徒会で取り組んでいると思いますか。 19.1 68.1 10.6 2.1 99.9 87.2 12.7 99.9 A

生徒一人ひとりに適した、きめ細かな進路指導をしていると思いますか。 29.2 58.3 10.4 2.1 100.0 87.5 12.5 100.0 A

本校の学習内容は、生徒の進路希望にかなっていると思いますか。 23.4 61.7 14.9 0.0 100.0 85.1 14.9 100.0 A

学園祭や修学旅行等の学校行事は、生徒にとって楽しく充実していると思いますか。 29.2 62.5 8.3 0.0 100.0 91.7 8.3 100.0 A

本校は、部活動の活性化や強化に積極的に取り組んでいると思いますか。 8.5 36.2 38.3 17.0 100.0 44.7 55.3 100.0 C

生徒の読書意欲を向上させる啓発活動・読書指導を行っていると思いますか。
14.6 68.8 16.7 0.0 100.1 83.4 16.7 100.1 A

教科・科目・ＬＨＲ等で図書館資料の活用を図っていますか。 6.4 61.7 29.8 2.1 100.0 68.1 31.9 100.0 B

本校は、生徒や保護者からの健康や心身の相談に適切に対応していると思いますか。 29.2 58.3 12.5 0.0 100.0 87.5 12.5 100.0 A

心身の健康について、生徒ににわかりやすく伝えていると思いますか。 18.8 68.8 12.5 0.0 100.1 87.6 12.5 100.1 A

ＬＨＲ・ボランティア活動等を活用し、人権意識を高める指導を行っていると思いますか。 23.4 63.8 12.8 0.0 100.0 87.2 12.8 100.0 A

明るく生き生きとしたクラスづくり・学校づくりを推進していると思いますか。 14.9 68.1 14.9 2.1 100.0 83.0 17.0 100.0 A

本校は、清掃活動に積極的に取り組んでいると思いますか。 18.8 56.3 14.6 10.4 100.1 75.1 25.0 100.1 B

本校は、ゴミの減量・光熱水費の節減を日常的に行っていると思いますか。 10.4 58.3 22.9 8.3 99.9 68.7 31.2 99.9 B

本校は、施設設備等の管理を適切に行っていると思いますか。 12.5 54.2 18.8 14.6 100.1 66.7 33.4 100.1 B

本校は、文書・情報の管理を適切に行っていると思いますか。 14.9 66.0 12.8 6.4 100.1 80.9 19.2 100.1 A

本校のＰＴＡ活動は活発であると思いますか。 23.4 61.7 14.9 0.0 100.0 85.1 14.9 100.0 A

本校は、地域との交流活動を積極的に行っていると思いますか。 41.7 45.8 12.5 0.0 100.0 87.5 12.5 100.0 A
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１３　事務・管理について

１４　その他
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７　進路指導について

８　特別活動等について

９　学校図書館について

１０　保健指導について

１１　人権教育について

１２　環境教育について

１　学校経営について

２　学校全体について

３　学習指導について

４　授業について

５　農業の学習について

６　生徒指導について


